

ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA  
PRIMĂRIA COMUNEI DEALU

NR. 6790 din 16.11. 2022

## A N U N Ț

UAT comuna Dealu, reprezentată de către BĂLINT ELEMÉR IMRE , în calitate de Primar al comunei Dealu, cu sediul în localitatea Dealu nr. 601, jud. Harghita, inițiază procedură de consultare publică, în conformitate cu prevederile legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, aduce la cunoștință publică PROIECTELOR de HOTĂRÂRE:

1. - constituirea Grupului de Lucru Local (GLL) pentru Implementarea Strategiei pentru **incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022 - 2027** din comuna **DEALU**
2. - aprobarea Planului local de acțiune pentru incluziunea comunităților de romi din comuna **DEALU, pentru perioada 2022 – 2027**
3. - aprobarea achiziționării unui imobil, în cadrul proiectului POIM,

Textul complet al proiectelor de hotărâre însoțit de referatul de aprobare al primarului comunei Dealu, și raportul de specialitate vor fi afișate la sediul primăriei Comunei Dealu, și pe pagina de internet [www.comunadealu.ro](http://www.comunadealu.ro),

Raportat la prevederile art. 7.alin (4) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, eventualele sugestii , opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre , exprimate în scris, se vor depune la compartimentul de specialitate din cadrul primăriei, și vor conține numele, prenumele, numărul de telefon al semnatarului, la adresa Comuna Dealu, str. Principală nr. 601, jud.Harghita,

Persoanele interesate de aceste proiecte au acces la informații zilnic, între orele 10-14, iar vineri între orele 10 -13.

Ultima zi de depunere a propunerilor, sugestiilor scrise **este 23 .noiembrie 2022,**

Vă mulțumim pentru interes, și așteptăm eventualele sugestii , opinii cu valoare de recomandare , privind proiectul de hotărâre.

Dealu, la data de 16.11. 2022.

Primar  
Balint Elemer Imre



Secretar gen. Com.Dealu  
Pal Margit

